



**Zápis z jednání komise rady města
Komise pro ŽP
č. 11/11**

Den konání	23.11. 2011		
Místo konání	Velká zasedací síň MěÚ Litomyšl, město Litomyšl		
Čas	od 15,00	do 18,00	
Přítomnost členů komise	Ing. Jarmila Chladová		přítomna
	Kamil Novotný		přítomen
	Klára Nováková		přítomna
	Vladimír Karásek		nepřítomen
	Jan Vavřín		přítomen
	Ing. František Májek		nepřítomen
	Ing. Martina Červinková		přítomna
	Ing. Jana Foltová		přítomna
	Václav Černý		přítomen
	Ondřej Vaníček		nepřítomen
	Ing Radek Holásek		nepřítomen
	Miroslav Pakosta		přítomen
	Ing. Pavel Jiráň		přítomen
Přítomnost pracovníka MěÚ	Michal Kortyš, Ing. Novák, Ing. M. Severová		
Přítomnost dalších osob			
Prezenční listina přítomných osob tvoří přílohu tohoto zápisu			

Program jednání:

1.	Rozšíření Semanínských stezek
2.	Ul. Dukelská 984 - vzrostlý smrk
3.	Ul. Polní čp. 354 - vrby
4.	Komenského nám. čp. 1048-1051 - výsadba před bytovým domem

Průběh jednání:

ad 1	<p>Komise pro životní prostředí a komise cestovního ruchu byla seznámena se žádostí Obecně prospěšné společnosti rozšířit Semanínské stezky. Rozšíření se týká pozemků Města Litomyšl a Lesů ČR. Prověřili jsme v terénu, že páteřní naučná stezka je vybavena obrazovými tabulemi, které informují o přírodních a technických či historických zajímavostech v dané lokalitě (studánky, vyhlídky, štoly, zvonice, kaple) doplněné kresbami dětí.</p> <p>V současnosti je stezka velmi pečlivě značena, veřejnosti je přístupná a hojně navštěvovaná dle vyjádření majitele a správce .</p> <p>Ve smyslu rozšiřování Semanínských stezek by se majitel pozemku (Město Litomyšl) zavázal k nákladné údržbě, která je vizitkou hospodaření majitele pozemku. Tato zkušenost vyplývá z ošetřování stezek na Černé hoře, v Nedošíně, v Toulouvcových maštálích. Území, o které se má síť stezek rozšiřovat jsou v současné době pro narušivé turisty dostupné, možnost naznačení propojení stezek v prospektech nebo na stránkách obce je možné. Byl zmíněn i problém návštěv turistů s velkými psy a nerespektování zákona č. 449/2001 Sb. o myslivosti.</p>
------	--



	Komise k bodu přijala usnesení KŽP/37/11.		
ad 2	na ul. Dukelské čp. 984 obyvatelé domu žádají o pokácení vzrostlého smrku rostoucím mezi domem a chodníkem Komise k bodu přijala usnesení KŽP/38/11.		
ad 3	Na ul. Polní čp. 354 obyvatelé domu žádají o pokácení vrby za domem a prořezávku vrby před domem u komunikace v blízkosti pouličního osvětlení Komise k bodu přijala usnesení KŽP/39/11.		
ad 4	Obyvatelé bytového domu čp. 1048-1051 žádají o odstranění vzrostlých dřevin, nevhodných do sídlištní pásové výsadby výškou, zasahují do oken prvního podlaží Komise k bodu přijala usnesení KŽP/40/11. Vyjádření správce zeleně Města Litomyšl		
Přijatá usnesení :			
KŽP/37/11	Komise nedoporučuje rozšíření Semanínských stezek		
	Výsledek hlasování	pro 9	Proti - zdržel se -
KŽP/38/11	Komise doporučuje smrk pokácet v příštím roce 2012 a umístit ho na náměstí v období Vánoc 2012		
	Výsledek hlasování	pro 9	Proti - zdržel se -
KŽP/39/11	Komise navrhuje pokácet vrbu za domem a v příslušném období prořezat přerostlou kroucenou vrbu před domem u komunikace		
	Výsledek hlasování	Pro 9	Proti - zdržel se -
KŽP/40/11	Komise navrhuje zachovat stávající sortiment stálezelených a jehličnatých dřevin v pásu před domem čp. 1048-1049, výšku a šířku rozrůstajících dřevin regulovat řezem během sezony		
	Výsledek hlasování	Pro 8	Proti -1 zdržel se -
V Litomyšli dne 1.12. 2011			
		podpis předsedy komise	